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Ninos deben trabajar libro APTUS clase N°2

mﬁdos de vida de animales

En esta clase vamos a comparar el ciclo de vida de un insecto y un anfibio.

1. Observalasiguiente imageny lee el texto para responder.

48abias que las abejas son muy importantes, no solo porque
fabrican miel?

[SUIRE TRV )

Ciclos de vida de animales m

8. Compara en esta tabla los insecctos y los anfibios segun el criterio indicado.
Luego agrega S si es semejanza o D si es diferencia.

Criterio Insectos Anfiblos iamelanzay

{Tenen
columg?,\ﬁov?ebral?

iEs oviparo o
viviparo?

Realizan
metamorfosis?

En qué amblente
: qvlven?

Trabajar desde la pag. 10ala 15

Las abejas son insectos y muchs
abejas en una colmena:
La abeja reina es la Unica que pone | . Solo hay una reina en cada colmena.
Los zdnganos son los machos que se ¢rs con la reina. Hay unos pocos.

Hay muchisimas abejas trabajadoras en unakolmena. Se llaman abejas obreras. Estas
abejas limpian la casa. Esta casa se llama colmena (o panal). Ademds, cuidan a las crias
y recogen polen y néctar de las flores. Guardan el néctar y polen en el panal. La miel
se hace de néctar. Las crias de las abejas se alimentan de polen y de miel.

Tenemos un problema. Las abejas se estdn muriendo por enfermedades, plagas,
insecticidas, y el cambio climatico, entre otras cosas.

Si se acaban las abejas no tendremos miel, pero jtampoco habré plantas con flores,
frutas y semillas!

Las abejas llevan en sus patas y sus cuerpos polen a todas las flores. Con el polen las
flores forman semillas. Estas semillas formardn mas plantas, flores, frutas y formaran
mds semillas.

Sino hay abejas, ;quién va a transportar el polen de flor en flor? ;Cémo se van a fermar
semillas nuevas? ;COmo se van a renovar las plantas cuando mueran?.

En resumen

Los insectos son semejantes a los anfibios porque realizan metamorfosis. Son
diferentes, porgue los insectos nacen en el ambiente terrestre mientras gue los

anfibios, nacen en el ambiente acuatico.



Con su ayuda, los nifios van a poder desarrollar las actividades







